

「わかりやすい！第4類消防設備士試験」（大改訂第3版）お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。初版時からの訂正を載せております。お手持ちの本では修正されている可能性もございます。

頁	箇所	誤	正
84	④	舟車、危険物製造所等、任意に設置された消防用設備等	舟車
234	1～2行目	・・・(1)と(3)のbの値を確認すると(1)が×(3)が○となります。	・・・(1)と(3)のaの値を確認すると(1)と(3)がともに×となります。
234	5行目 解答	(3) ○	(3) ×
251	中央	(*コンセントとプラグの接触抵抗に関して「・・・接触面積が <u>小さく</u> なり、接触抵抗は小さくなる」は誤り(下線⇒大きくなる)。)	(*コンセントとプラグの接触抵抗に関して「・・・接触面積が <u>小さく</u> なり、接触抵抗は <u>小さく</u> なる」は誤り(下線⇒大きくなる)。)
335	下から3行目	るので、 <u>一般配線</u> で構いません。	るので、 G1 は <u>一般配線</u> で構いません。
336	問題4 解答	H ×	H ◎
346	(9)	図が横長の楕円の場合には次のような訂正が必要になる。 横が50m超なので縦に4つに区分して(600㎡以下にして)4警戒区域になります。	
379	凡例最下行 備考	発信機、表示灯、地区音響装置を収容	

以上